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Долар переоцінений
щонайменше на 20% -
професор Гарварду
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  15 квітня 2026, 15:46
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Фото: Getty Images
Професор Гарварду оцінив курс долара

Раніше коли долар (або будь-яка інша основна
валюта) був настільки переоцінений, він дешевшав
протягом наступних п’яти-шести років.
Інвестори занадто оптимістично оцінюють перспективи швидкого
закінчення конфлікту на Близькому Сході, а завищений курс долара США
свідчить про ризики корекції в довгостроковій перспективі. Про це заявив
професор економіки Гарвардського університету і колишній головний
економіст Міжнародного валютного фонду (МВФ) Кеннет Рогофф в
інтерв’ю Bloomberg на полях заходу HSBC у Гонконгу.

"Найімовірніше, долар переоцінений щонайменше на 20%. У минулому,
коли долар (або будь-яка інша основна валюта) був настільки
переоцінений, він дешевшав протягом наступних п’яти-шести років", -
зазначив він.

Рогофф назвав конфлікт з Іраном "великим стагфляційним шоком", що
посилює наслідки підвищення імпортних мит. У середньостроковій
перспективі це призведе до того, що відсоткові ставки в Штатах будуть
швидше підвищені, а не знижені з поточного рівня.

Як відомо, доларовий індекс Bloomberg Dollar Spot Index піднімався до
історичного максимуму у вересні 2022 року, коли Федрезерв різко
підвищив ключову ставку, щоб стримати інфляцію. Відтоді індекс знизився
приблизно на 10%. Після початку воєнних дій в Ірані долар зріс у ціні на тлі
попиту на захисні активи, проте потім він опустився до колишнього рівня
на очікуваннях швидкого врегулювання конфлікту.

"Ще багато чого трапиться. Але ринки вже вирішили, що це все неважливо
і в кінцевому рахунку все буде добре", - заявив професор.
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Нагадаємо, середній курс продажу долара впав до рівня 43,60 гривні,  а
курс продажу євро підкочив до 51,15 гривні.

Як повідомлялося,  у Нацбанку вважають контрольованою ситуацію на
міжбанківському ринку, попри те, що конфлікт на Близькому Сході призвів
до зростання попиту на валюту та зростання курсу долара не тільки в
Україні, але й у світі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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